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The Knockout Renovation Advantage: From Our Clients...

Question 1 from our survey - how likely to recommend our services...

Page 1: Knockout Renovation - Client Survey (Activate Your 7 Year Labor & Products Warranty)
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How likely is it that you would recommend Knockout Renovation to a friend
or colleague?
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Question 2 from our survey - how satisfied our clients are...
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Overall, how satisfied or dissatisfied are you with our company?
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Question 3 from our survey - words that describe Knockout Renovation...

Q3 Customize

Which of the following words would you use to describe your Knockout
renovation? Select all that apply.
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Question 4 from our survey - how does our renovation meet their needs..

How well does our products and renovation work meet your needs?
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Question 5 from our survey - rating the quality of our work ..

Qs ShowBenchmark v Customize

How would you rate the quality of the renovation?

Very high
quality
St _
Neither high
nor low quality
Low quality
Very low
quality
0% 0% 20% 30% 40% 50% 60% 70% BO%  90% 100%
ANSWER CHOICES ~  RESPONSES
v Very high quality 50.00%
v High quality 50.00%
v Neither high nor low quality 0.00%
v Low quality 0.00%
v Very low quality 0.00%

Question 6 from our survey - the value for the money ..
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How would you rate the value for money of the finished renovation? ?
-
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v Excellent 25.00%

v Above average 50.00%
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Question 7 from our survey - our responsiveness ..

Q7 Show Benchmark ¥ Customize

How responsive have we been to your questions or concerns about yol
renovation project?
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We look forward to working with you! Our firm has been in business since 1992 and we have managed and
excelled at various projects, see more in our online portfolio
hittp://www.knockoutrenovation.com/portfolio/living-area.php and just some of our client testimonials
http://www.knockoutrenovation.com/about/testimonials.php.

Make sure you consider our company for your projectPlease consider following us on Instagram
@knockoutrenovation and  Twitter @KnockoutNYC or check out our homepage at
www.knockoutrenovation.com - we make renovations easy.

Call today for your FREE design consult to join the legions of happy customers we have in NYC

and Brooklyn! 212.599.5060 use code 822 for a special prize!
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